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Ubungen zur Vorlesung
~Mathematik im Querschnitt

(Staatsezamensaufgabe Herbst 2012). Man bestimme die allgemeine Losung der
Differentialgleichung

vy +3y—52=0 mit x> 0.
(Staatsexamensaufgabe Frihjahr 2016). Man bestimme die maximale Losung des
Anfangswertproblems

Y =(nz)-y+2® fir >0 mit y(1)=0.

(Staatsezamensaufgabe Frithjahr 2006). Man bestimme fiir die Losung ¢ : R — R
des Anfangswertproblems

/

Yy = _el“ Y, y<0) =-1
die Menge ¢(R) ihrer Funktionswerte.

(Staatsexamensaufgabe Frihjahr 2011). Man bestimme alle (a,b) € R?, fiir die
das Anfangswertproblem

Y +ay=¢e"  y(0)=0

eine auf R definierte und auf R beschrinkte Losung besitzt.

Abgabe bis Dienstag, den 29. November 2016, 10% Uhr (Késten vor der Bibliothek).



